

Россия, Алтайский край,
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Гимназия №123 Индустриального района г.Барнаула

Коллективно-творческое дело: художественно-эстетическое направление



«Нельзя вырастить полноценного человека без воспитания в нем чувства прекрасного...» Р.Тагор

Цель коллективного творческого дела – развитие творческого потенциала, коммуникативных качеств, самовыражение, самоутверждение, самореализация!
Основная задача – пробудить душу ребёнка, развивать заложенные природные творческие способности, научить общению, ориентированию в различных жизненных ситуациях!

Три раза в год своим коллективом мы проводим День именинника! Такие совместные мероприятия несут заряд веселья, бодрости, радости и объединяют, как детей, так и родителей!



**Празднование Дня именинника
«Мы лучше всех!!!»**



**Празднование Дня именинника в стиле
«Космический Новый год»**



**Празднование Дня именинника в стиле
«Африканский Новый год»**

Театрализованная деятельность

Театрализованная деятельность - это хорошая возможность раскрытия творческого потенциала ребенка, воспитания творческой направленности личности.



Празднование 8 марта в классе.
Мальчики очень оригинально поздравляют девочек!
Родительский комитет всегда в помощь!

Праздник «23 февраля + 8 марта».

Сценка от родителей «Проводы в армию». Мы стараемся детям показывать пример и участвуем во всех мероприятиях дружно и с удовольствием!

С помощью таких постановок можно обыграть любую тему, понятно и наглядно для ребенка показать ее!



Познание искусства

Искусство — средство эстетического восприятия, основа художественного воспитания и развития ребенка. Театральное искусство – сложный и прекрасный вид человеческого творчества, позволяющий переживать новые эмоции, обогащать внутренний мир, учиться на чужих ошибках.

Родительским комитетом организуются походы в различные театры города, филармонии, в том числе с выездом за пределы своего региона.



**Театр оперы и балета г.Новосибирск.
Балет «Щелкунчик».**

**Государственная Филармония Алтайского
края г.Барнаул. «Вечная классика».**



Фольклор

Фольклор имеет ярко выраженную эстетическую направленность. Знакомство с музыкальным фольклором позволяет научить детей слушать и петь русские народные песни, водить с напеванием хороводы, выполнять движения русских народных танцев, знакомиться с музыкальными инструментами.

Так, нашими совместными усилиями был организован выезд за город на турбазу «Русский Дом» с проведением тематического мероприятия «Русские народные традиции». Дети показывали сценку, пели частушки, играли в народные игры, танцевали русские народные танцы!!!



**Шуточная песня-инсценировка
«Чё на меня ты, дружочек, не смотришь?»**

Сказка «Курочка Ряба на Новый лад»



Издание совместной книги «Наш барон Мюнхгаузен»

Коллективная творческая деятельность позволяет каждому обучающемуся проявлять и совершенствовать лучшие задатки и способности, расти нравственно и духовно.

Совместными усилиями учителя, детей и родительского комитета нашего класса была организована работа по исследованию книги «Приключения барона Мюнхгаузена», после прочтения которой каждый ребенок сочинил свою историю, затем, надев камзол и шляпу, сыграл роль Барона и рассказал ее. Кроме того, каждый ребенок выступил в роли художника-иллюстратора. Впоследствии был издан общий сборник с рассказами и иллюстрациями всех детей класса в цветном формате, который теперь бережно хранится в домашних библиотеках учеников.



Коллективные спортивные

Известно, что игра имеет огромное значение в развитии ребёнка. Играя, дети накапливают опыт эмоциональных переживаний, формируют необходимый для общения эмоциональный запас – контактность, толерантность, доброту, бескорыстность, умение сопереживать, радоваться чужому успеху. Мы всегда ищем новые идеи и воплощаем их в жизнь!



**Выезд на базу «Славное Место».
Празднование начала учебного года!**

**Выезд на Турбазу КУБ-А.
Квест «Школа Спецназа».**